

**COPY ONE 20** **COPY ONE 24**

**Kleencut** **ADVANTAGE**

\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News** **商報**

**華社動態**

Page 17 Friday December 12 2025 二〇二五年十二月十二日(星期五)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
**PHILIPPINE TRUST COMPANY**

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出入融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 宗聯歡聚慶聖誕迎新年

菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二五年十二月十日（星期三）下午七時本會五位主席許文忠、戴國安、吳輝煌、洪國強、施清偉聯合設宴於MOA富臨魚翅海鮮酒家隆重舉辦一年一度的聖誕聯歡會，誠摯招待本會名譽主席、理事同仁及家眷們，大家歡聚一堂，分享歲末的溫暖與祝福。

許文忠主席以簡短卻深情的開場致辭，道出真摯情懷，感染在場每一位來賓。

他在致詞中感謝大家一年來對宗聯各項工作的參與和支持，也感謝大家撥冗出席這場充滿愛與關懷的聯歡盛會，更衷心祝願大家聖誕快樂、平安順遂。隨後，大家在歡愉的氣氛中共進豐盛晚宴，美食伴隨著笑聲，親情、友情在杯盞交錯之間愈加深厚。

名譽主席和理事們輪番登台獻唱，歌聲與歡笑聲交織成一幅動人的節慶畫面：有人舉杯談心，有人輕聲問候，彼此祝福，共同締造出一個充滿溫度、令人難忘的美好夜晚。當晚出席聯歡會的有主席許文忠、戴國安、主席吳輝煌、洪國強，名譽主席高武揚、莊金耀、朱新富、林比立、莊炳坤、陳凱復、朱培榮、吳俊民、蘇維新、陳長善、施清膽、顏永洲、吳啟發、余培僑、留典良、高銘森、丁勁榆、許長安、謝文炳，理事高維澤、張年習、陳榮照、莊漢香、傅水森、林旭東、蘇成佳、董欣唐、王文慶、丁勁樟、朱志偉及青年組組員。在滿滿的笑語與祝福聲中，聖誕聯歡會畫下圓滿句點。大家彼此道別時仍意猶未盡，互道珍重，互祝來年生意興隆，順心如意。

## 池店鎮聯鄉總會暨總商會 訂期召開新屆首次聯席會

菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會訊：本會訂於12月19日（星期五）下午七時，在會所舉行第二屆第一次理監事聯席月會。恭請常務指導員、指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、名譽會長、正副會長、正副監事長、婦女組、青年組及全體理事，撥忙出席，共推新屆會務，同商要策。為便於訂桌，需預估參會人數，敬請大家在微信群內報名接龍。順祝聖誕快樂！

【附】會所詳址 Address: Unit 3005-3006 Commercial Center 908 Alvarado St., Binondo, Manila, Philippines

## 施良泉慨捐 深滬鎮兩會福利拾萬元

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：施常務指導員良泉鄉賢、陳婉欽鄉嫂賢伉儷令長孫，亦即本會施常務理事秋欣鄉賢、施英娜女士賢伉儷令長男嘉銘君與僑商施性照先生、陳小平女士賢伉儷令媛鴻榆小姐，于十二月十日（星期三）下午一時，假座帕賽市維拉莫爾聖女德肋撒大教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇酒家設宴招待親朋戚友，是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

施良泉鄉賢平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣拾萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。



## 菲律賓成衣紡織廠商會新屆職員就職 理事長施應鐸特獻捐商總華生流失補助金菲幣五萬



菲華商聯總會訊：菲律賓成衣紡織廠商會於12月7日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立七十五週年暨第七十五、七十六屆理事會職員就職典禮。會場高朋滿座，場面熱鬧非凡，盛況空前。

大會主席名譽理事長李天增，新屆理事長施應鐸。大會主講人本會名譽理事長、該會榮譽會長莊前進，主禮貴賓貿工部長Maria Cristina Aldeguer Roque。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施偉廉，偕同多位領導受邀出席，同時為該會新屆職員監誓並訓誨，本會名譽理事長莊前進亦擔任大會主講人。施偉廉副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。

同時預祝盛會圓滿成功，該會會務更上一層樓，全體職員生意興隆，菲律賓成衣紡織業前途無可限量。

菲律賓成衣紡織廠商會新任理事長亦即本會組織理事施應鐸為支持本國華文教育發展，特獻捐本會華生流失補助金菲幣五萬元，並在就職典禮上親自向本會副理事長施偉廉移交獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽賞，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為菲律賓成衣紡織廠商會新屆理事長施應鐸（前排左十二）向本會副理事長施偉廉（前排左十三）移交捐獻支票，由兩會多位領導在場見證。